



## Завершено расследование уголовного дела о совершении общественно опасного деяния (ФОТО)



Артинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 66-жителя пгт. Арти. Ему инкриминируется совершение запрещённого уголовным законом общественно опасного деяния, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 3 марта 2022 года указанный мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Красногорской в посёлке Арти, вооружился имевшимся в жилище декоративным топором и причинил им множественные удары своей 68-летней знакомой. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия в отношении мужчины проведена стационарная психолого-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

психиатрическая судебная экспертиза, согласно заключению которой он признан страдающим психическим расстройством (невменяемым).

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для решения вопроса о применении к мужчине принудительных мер медицинского характера.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1697360>